

Ο ΠτΔ απαντά σε όσους αντιδρούν στην μεταρρύθμιση της ΤΑ

Την φιλοσοφία της κυβερνητική πρότασης για μεταρρύθμιση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης με στόχο να αντιμετωπιστούν διαχρονικές παθολογίες αλλά και οι νέες προκλήσεις με τον ανασχεδιασμό του μοντέλου διακυβέρνησης των Δήμων, υπογράμμισε ο πρόεδρος της Δημοκρατίας.

Από το βήμα της 36ης ετήσιας Γενικής Συνέλευσης της Ένωσης Δήμων που φιλοξενήθηκε στο Δημαρχείο Λατσιών, ο πρόεδρος Νίκος Αναστασιάδης, σχολίασε και τις αντιδράσεις που προκάλεσαν οι ανακοινώσεις για τις συνενώσεις Δήμων, τις οποίες αν και χαρακτήρισε σεβαστές αντιπαρέβαλε τα οφέλη που θα προκύψουν για τις τοπικές κοινωνίες.

Τέλος ο πρόεδρος της Δημοκρατίας απύθηνε έκκληση στη Βουλή να υιο-



θετήσει το νομοσχέδιο το συντομότερο.

Η προτεινόμενη μεταρρύθμιση δεν αλλάζει μόνο τον αυτοδιοικητικό χάρτη της χώρας αλλά δημιουργεί και μια νέα πραγματικότητα για τους πολίτες, ανέφερε στη δική του ομιλία ο υπουργός εσωτερικών Νίκος Νουρής.

Από πλευράς του ο πρόεδρος της Ένωσης Δήμων, Δήμαρχος Λάρνακας Αν-

δρέας Βύρας, δήλωσε ότι αν και το νομοσχέδιο δεν ικανοποιεί πλήρως την Ένωση, εντούτοις πρόσθεσε κινείται προς την σωστή κατεύθυνση.

Στις εργασίες της Συνέλευσης χαιρετισμούς απύθηναν εκπρόσωποι της Κεντρικής Ένωσης Δήμων της Ελλάδας και της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου.



24ωρα περίπολα κατά μήκος της πράσινης γραμμής για αναχαίτιση της παράνομης μετανάστευσης

Εικοσιπεντάωρα περίπολα Αστυνομίας και Εθνικής Φρουράς κατά μήκος της γραμμής αντιπαράταξης, στην περιοχή της πρωτεύουσας, εκτελούνται από την Δευτέρα με σκοπό την αντιμετώπιση της διακίνησης παράτυπων μεταναστών από τα κατεχόμενα προς τις ελεύθερες περιοχές.

Μάλιστα στην εντός των τειχών περιοχή της Λευκωσίας ευδιάκριτη είναι πλέον η παρουσία της Μηχανοκίνητης Μονάδας Άμεσης Δράσης της Αστυνομίας, με στόχο σύμφωνα με τον υπουργό εσωτερικών όχι την στρατικοποίηση της περιοχής αλλά της εμπέδωσης του αισθήματος ασφάλειας.

Επίσης το πρωί πραγματοποιήθηκε σύσκεψη της υπουργικής Επιτροπής η οποία αποτελείται από τους Υπουργούς Δικαιοσύνης, Εσωτερικών και Άμυνας με τα μέλη του Ανωτάτου Δικαστηρίου, ώστε να περιοριστεί ο χρόνος έκδοσης αποφάσεων από την Υπηρεσία Ασύλου. Σήμερα ο χρόνος εξέτασης των αιτημάτων ασύλου υπολογίζεται μέχρι και τα τρία χρόνια.

Ο Υπουργός Εσωτερικών υπογράμμισε ότι δεν υπάρχει καμία διάθεση ρατσιστικής προσέγγισης σημείωσε ότι κάποιοι χρήζουν πραγματικής στήριξης.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϊ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
 Web: www.rh.com.au/southhurstville
 Email: michael.platyrachos@rh.com.au
 Mobile: 0427 316 888
 Telephone: 02 95466100
 Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιπεντάωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϊ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
 3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
 Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138